

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 013/2019 – SEMASC

14 de novembro de 2019

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA EXTRATO DE TERMO DE RERRATIFICAÇÃO

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 013/2019 – SEMASC. OBJETO DA RERRATIFICAÇÃO: Retificação de valores. No item 10 do lote 01, onde se lê: " R\$ 2.912,00 (dois mil, novecentos e doze reais)"; leia -se: "R\$ 3.203,20 (três mil, duzentos e três reais e vinte centavos)"; No valor total do item 01, onde se lê: "R\$ 22.776,00 (vinte e dois mil, setecentos e setenta e seis rai\$)", leia- se: "R\$ 23.067,20 (vinte e três mil e sessenta e sete reais e vinte centavos)"; No valor total da Ata de Registro de Preços, Lote 01 + Lote 02, onde se lê:" R\$ 56.580,67 (cinquenta e seis mil, quinhentos e oitenta reais e sessenta e sete centavos)", leia-se " R\$ 56.871,87 (cinquenta e seis mil, oitocentos e setenta e um reais e oitenta e sete centavos); e no item 6.1 da Cláusula sexta, onde se lê: "... da ordem de R\$ 56.580,67 (cinquenta e seis mil, quinhentos e oitenta reais e sessenta e sete centavos)", leia-se " ... da ordem de R\$ 56.871,87 (cinquenta e seis mil, oitocentos e setenta e um reais e oitenta e sete centavos). REGISTRADA: J L FRUTAS COMERCIO LTDA EPP – CNPJ: 06.296.325/0001-40.

Jaboatão dos Guararapes, 24/05/2019.

Mariana Inojosa Medeiros de Araújo Lima.
Secretária Municipal

Onde lê-se:

" R\$ 2.912,00 (dois mil, novecentos e doze reais)"

Leia-se:

" R\$ 3.203,20 (Três mil, duzentos e três reais e vinte centavos)."

Onde lê-se:

" Valor total do lote 01: R\$ 22.776,00 (Vinte e dois mil, setecentos e setenta e seis reais)"

Leia-se:

" Valor total do lote 01 R\$ 23.067,20 (Vinte e três mil, sessenta e sete reais e vinte centavos)".

Onde lê-se:

“Valor total da Ata de Registro de Preços, lote 01 + lote 02: R\$ 56.580,67 (Cinquenta e seis mil, quinhentos e oitenta reais e sessenta e sete centavos)”

Leia-se:

“ Valor total da Ata de Registro de Preços, lote 01 + lote 02: R\$56.871,87 (Cinquenta e seis mil, oitocentos e setenta e um reais e oitenta e sete centavos)”

Onde lê-se:

“ O Valor Global da presente Ata de Registro de Preços é da ordem de R\$ 56.580,67 (cinquenta e seis mil, quinhentos e oitenta reais e sessenta e sete centavos)”

Leia-se:

“ O Valor Global da presente Ata de Registro de Preços é da ordem de R\$ 56.871,87 (Cinquenta e seis mil, oitocentos e setenta e um reais e oitenta e sete centavos)”

OS PREÇOS REGISTRADOS ESTARÃO DISPONÍVEIS, DURANTE A VIGÊNCIA DA ATA NO SEGUINTE ENDEREÇO ELETRÔNICO: WWW.DIARIOOFICIAL.JABOATAO.PE.GOV.BR , PARA FINS DE CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO ART. 15, § 2º, DA LEI FEDERAL 8.666/93 E ART. 12, II, DO DECRETO MUNICIPAL N.º 182/2014.

Publicado no Diário Oficial n.º 213, de 13 de Novembro de 2019.